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«Έπεσε ο ουρανός και τους σκέπασε»: Συγκινεί ο 
π. Χρήστος Μήτσιος για το τροχαίο με τους 
φίλους του ΠΑΟΚ
/ Επικαιρότητα

Σε μία στιγμή που ο χρόνος μοιάζει να έχει παγώσει, τα αισθήματα 
πένθους επισκιάζουν κάθε συνθήκη και η απώλεια διαμορφώνει νέα 
δεδομένα, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Μήτσιος, γνωστός ως «παπα-
ΠΑΟΚ», στέλνει το δικό του μήνυμα αλληλεγγύης και συμπαράστασης 
προς τις οικογένειες των θυμάτων του τραγικού τροχαίου με οπαδούς του 
ΠΑΟΚ στη Ρουμανία. Συνάντησε ανθρώπους που βιώνουν τη σκληρή 
μορφή του απροσδόκητου χαμού, τους γονείς των παιδιών, αντικρίζοντας 
μία εικόνα που δεν μπορεί να περιγράψει με λόγια.

«Η κατάσταση μας ξεπερνά όλους. Τα λόγια περισσεύουν τη δεδομένη χρονική 
στιγμή. Τα δάκρυα, η αγκαλιά μας και η αγάπη σ’ όλα αυτά τα παιδιά που πιστεύω 
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πονάνε πολύ. Και αυτά τα παιδιά που ήταν και τραυματίστηκαν και αυτά τα παιδιά 
που τους είχανε φίλους. Αλλά και εκείνα τα παιδιά που περίμεναν προχθές το 
βράδυ να πάει η μαμά στο σπίτι και δεν πήγε γιατί πέντε μαμάδες γίνανε κομμάτια 
στο εργοστάσιο στα Τρίκαλα. Αυτά λοιπόν όλα πρέπει να μας διδάξουν, να 
μάθουμε να αγαπάμε, να μάθουμε να ενδιαφερόμαστε», είπε στο parapolitika.gr ο 
π. Χρήστος Μήτσιος.

«Παπα-ΠΑΟΚ»: Τι είπε για τις οικογένειες που συνάντησε

«Για σκεφτείτε τώρα που θα πρέπει να κάτσουμε κάτω και να σκεφτούμε σοβαρά. 
Όχι πώς θα αποφύγουμε τα έξοδα των συντηρήσεων, των ελέγχων, της ασφάλειας 
και όλα αυτά. Αλλά πώς δεν θα ξαναγίνει κάτι τέτοιο. Γιατί αν μελετήσουμε πόσα 
ατυχήματα γίνονται κάθε χρόνο και φεύγει ένα χωριουδάκι. Και παιδιά δεν κάνουμε 
και παιδιά σκοτώνονται στον δρόμο. Πράγματι, υπάρχει αυτό το πρόβλημα με το 
δημογραφικό. Τι θα γίνει, πώς θα πάμε, πώς να ζήσουμε», προσθέτει.

Όταν η ώρα φτάνει να στείλει το δικό του μήνυμα επισημαίνει: «Είναι πρώτα να 
αγκαλιάσουμε τις οικογένειες όλες που έχουν αυτά τα παιδιά. Πάμε να τους 
αγκαλιάσουμε. Ίσως μεσολαβήσουν λίγα λόγια. Λόγια αγάπης, κατανόησης. Είναι 
αυτό που χρειάζεται να κάνουμε. Επικοινωνήσαμε με οικογένειες. Έπεσε ο ουρανός 
και τους κατέστρεψε, τους σκέπασε. Ξέρετε, τα παιδιά τι πήγαιναν να κάνουν. Να 
χαρούν το ταξίδι, τον αγώνα και ίσως και τη νίκη. Τι πάθαμε όλοι… Να κλαίμε τις 
απώλειες».

Εστιάζει στην ξαφνική και δραματική αλλαγή, απ’ εκεί που νέα παιδιά 
αναζητούσαν τη χαρά, όλα σκοτείνιασαν. «Αυτά τα λόγια του Αποστόλου Παύλου 
για την ελπίδα της Ανάστασης έχουν και αυτά τη θέση τους. Θα ξαναβρεθούμε και 
με τις μαμάδες, και με τα παιδιά, και με όλους τους ανθρώπους που φεύγουν απ’ 
τη ζωή εκεί πάνω στον ουρανό, στην αιωνιότητα. Θα ζήσουμε όλοι μαζί και θα 
φτιάξουμε και ένα σύνθημα φιλάθλων, για να χειροκροτούμε όλοι μαζί. Ας μην 
ξαναθρηνήσουμε τίποτα τέτοιο», συμπληρώνει ο «παπα-ΠΑΟΚ».
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